
ПАМЯТКА ОБЩЕСТВЕННОГО НАБЛЮДАТЕЛЯ

1. Общественный наблюдатель имеет право:
- присутствовать на всех мероприятиях соответствующего этапа олимпиады, в том числе при проверке и показе выполненных олимпиадных работ, а также при рассмотрении апелляции участников олимпиады;
- получать  необходимую  информацию  и  разъяснения по  вопросам  порядка  проведения  всероссийской  олимпиады  школьников  (далее  - олимпиада);
- во время выполнения  участниками олимпиадных работ общественные наблюдатели занимают места, определенные организатором олимпиады;
- присутствовать  в  месте  проведения  олимпиады,  в  том  числе  находиться  в  аудиториях, в которых проводится олимпиада;
- в случаи выявления нарушения Порядка при проведении олимпиады общественными наблюдателями в срок не позднее чем через 3 рабочих  дня  со дня выявления нарушений соответствующая информация направляется организатору  соответствующего этапа олимпиады для рассмотрения и принятия решения в соответствии с абзацем третьим пункта 27 и пункта 28 Порядка.
- получать  информацию  о принятых мерах по выявленным им фактам нарушения порядка проведения Олимпиады.
2. Общественный наблюдатель не вправе:
- нарушать ход проведения Олимпиады;
- оказывать  содействие  или  отвлекать участников олимпиады  при  выполнении  ими олимпиадных работ;
- в местах проведения Олимпиады использовать средства связи.
3. Общественный наблюдатель обязан:
- при  осуществлении  общественного  наблюдения  иметь  при  себе  документ, удостоверяющий личность, и удостоверение общественного наблюдателя;
- соблюдать установленный Порядок проведения олимпиады;
- получить  отметку  в  удостоверении  общественного  наблюдателя  о  дате  и времени  посещения  места  проведения  олимпиады,  заверенную  подписью  организатором Олимпиады;
- оформить акт общественного наблюдения о проведении школьного/муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников, сделать отметку   о  наличии или отсутствии  замечаний. 
- при выявления нарушения Порядка проведения олимпиады общественными наблюдателями в срок не позднее чем через 3 рабочих  дня  со дня выявления нарушений  направляет организатору  олимпиады для рассмотрения и принятия решения в соответствии с абзацем третьим пункта 27 и пункта 28 Порядка.
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